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REQUERIM ENTO IüJ 12022.

Exmo. Sr.
Hemerson Ronan lnácio
Presidente da Mesa Diretora da Câmara de Congonhas

O Vereador que o presente subscreve em conformidade com as normas regimentais

vigentes, dispensadas as demais formalidades requer depois de ouvido o Plenário, que

se.ja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Cláudio Antônio de Souza

através das secretarias competentes, informaçÕes sobre a conclusão de instalação de

extensão de rede e iluminação pública, extensão de rede de água e esgoto na Rua Pedro

de Paula Pinto, próximo ao número 930, no bairro Alto Maranhão.

Na rua acima mencionada, iniciou-se extensáo de rede elétrica e iluminaçao

publica, mas deixaram parle da rua sent concluir. cont a situaçao vários

n'toradores da rua ficaram sem a benfeitoria. Por que a extensáo náo foi

realizada em toda a rua?

Diante do problema enfrentado pelos moradores com a falta de iluminação

pública. o que a Administração poderá fazer de imediato para solucionar o

problema?

ír.

Existe algum projeto dentro do setor responsável para conclusão da extensáo

de rede elética e iluminação publica nessa rua? Se sim, qual a previsão do

inicio das obras?

Sabendo que existem dentro do plano de trabalho do governo junto com a

secretária competente, projetos aprovados para instalação de rede e
iluminação pública no município (segue anexo). Quais os motivos que levaram

ao entendimento, que essa Íua não poderia ser contemplada nessa primeira

etapa?
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Existe algum projeto dentro do setor responsável para conclusão da extensão

de rede água e esgoto nessa rua? Se sim, qua! a previsão do inicio das

obras?

Se por algum motivo, o poder público não atender os rnoradores enr suas

reivindicações, justificar os molivos e relacionar qlar's as nteclidas paliativas

poderão serão tomadas junto á comunidade para amenizar os problenlas dos

moradores.

li.

Referente aos problemas enfrentados pelos moradores com a falta de rede de

esgoÍo e água tratada, o que a Administraçáo poderá fazer de imediato para

solucionar o problema?
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ír.

/C«qls
Robert&'kleiton Guerra de Aguiar

VEREADOR
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